お客様各位

有明生コン販売株式会社 代表取締役社長 田畑



南九州コンクリート株式会会 代表取締役社長 田畑 博

有明生コン販売(株)における二次製品取扱開始のお知らせおよび南九州コンクリート(株)熊本南営業所開設のご挨拶

拝 啓 貴社ますますご清栄のこととお喜び申し上げます。平素は格別のお引き立て賜わり厚く御礼申し上げます。

さて、弊社の関連会社である「有明生コン販売(株)」におきましては、「コンクリート 二次製品」の取扱いに対するご要望が多数あり、そのニーズにお応えするため、熊本南営 業所(熊本市南区南高江)に、4月1日から二次製品専門の営業人員を常駐させる運びとな りました。 それに伴い、同熊本南営業所内に下記に示す「南九州コンクリート(株) 熊 本南営業所」を新設いたします。これもひとえに皆様方のご支援ご芳情の賜物と深く感謝 申し上げます。

今後は、「生コン」と「二次製品」の両面で、お客様のニーズにより広く深くお応えしていきますので、倍旧のご指導ご支援を賜りますよう、よろしくお願い申し上げます。

敬具

記

■ 事業所名 : 南九州コンクリート 熊本南営業所

■ 内容 : コンクリート二次製品販売・地盤改良用固化材販売■ 住所 : 〒861-4106 熊本県熊本市南区南高江 3・1-55

(アサノ有明生コン(株)本社工場,有明生コン販売(株)熊本南営業所内)

■ 電話番号 : (050) 3777 - 2171 (南九州コンクリート専用)

(096) 357-8105 (アサノ有明生コンと共通)

■ FAX : (096) 357-8106 (アサノ有明生コンと共通)■ 担当営業 : 熊本地区営業担当 林田 修 (ハヤシダ オサム)

■ 携帯電話 : (080) 1532-1872

■ E-Mail : precast-arihan@ariake-syoji.mydns.jp